
بررسی گزینه ها: گزینه 4 - 1
براي گزینه هاي  تا  مثال نقض می زنیم:
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باتوجه به اینکه دو مثلث  و  دو زاویۀ برابر دارند، زاویۀ سوم آن ها هم با هم برابر است، پس  است. به این ترتیب  (در گزینه ها وجود ندارد) به احتمال زیاد

مدنظر طراح سؤال نسبت  بوده است که با گزینۀ  برابر است.

دو مثلث   و   را رسم می کنیم: گزینه 2 - 3
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نکته: در مثلث هرچه زاویه بزرگ تر باشد، ضلع روبه رو به آن زاویه نیز بزرگ تر خواهد بود.
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ب) چون استدلالی که آوردیم براي هر نقطه ي دیگر نیز صدق می کند.
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 یا می توان نوشت:

،  و  است. در نتیجه: در این صورت اندازه ي اضلاع مثلث  به صورت 

  محیط مثلث 
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اولی دروغگو است (چون اگر راستگو باشد نمی گوید همه ي ما دروغ گوییم) پس این حرف اولی که «هیچ کس غیر ما سه نفر در این اتاق نیست» دروغ است. پس تعداد افراد اتاق بیش گزینه 3 - 9
از سه نفر است. همچنین این که «همه ي ما دروغ گوییم» دروغ است. پس بین افراد راستگو هم وجود دارد. پس نفر دوم راست گفته است  نفر دوم راستگو است و چهار نفر در اتاق هستند 

سومی دروغگو است (چون گفته  ما پنج نفریم)  «بین ما سه دروغگو هست.» دروغ است  اولی و سومی که دروغگو هستند دومی هم راستگو است پس نفر چهارم هم باید راستگو باشد  

نفر،  دروغگو در اتاق هستند.
گزینه 2 - 10

 ممکن است دو دایره شعاع برابر نداشته باشند، چون در صورت سؤال اطلاعی در مورد شعاع دایره داده نشده است. باتوجّه به شکل به بررسی عبارت ها می پردازیم.

) نادرست؛ ممکن است شعاع ها برابر نباشد.

) درست؛ باتوجه به هم نهشتی دو مثلث   و   می توان نشان داد که   عمودمنصف  است.

B) درست؛ از هم نهشتی دو مثلث   و   ثابت می شود.

A

OH ´O

) نادرست؛ در صورت مساوي نبودن شعاع،   نیمساز   و   نیست.
گزینه 1 - 11
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براي راحتی زاویۀ  را با  نشان می دهیم:
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زاویۀ  برابر است با  اختلاف زاویۀ مربع و مثلث متساوي الاضلاع) زاویۀ  برابر است با  (زاویۀ مثلث متساوي الاضلاع).

، از طرفی مثلث  هم متساوي الساقین مثلث  متساوي الساقین است، پس  و زاویۀ رأس آن  است، پس 

است با زاویۀ رأس  و در نتیجه  و  برابر هستند.
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